

Znak sprawy: **ZZM.ZP/252-30/18P**

### **Wszyscy Wykonawcy**

Poznań, dnia 21.08.2018 r.

### **WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na zagospodarowanie terenu parku Rataje od strony ul. Chyżańskiej – „trójkąt A i B” (część nr 1) od strony ul. Zamenhofska – „trójkąt C” (część nr 2) oraz wykonanie dodatkowych nasadzeń w parku Rataje (część nr 3).

Zarząd Zieleni Miejskiej w Poznaniu informuje, że wpłynął wniosek o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia zawierające następujące pytania:

#### **Wniosek nr 8**

##### **Pytanie 1.**

Do wykonania realizacji zadania jest niezbędny ciężki sprzęt 25 ton. Nie ma możliwości, żeby zrealizować zadanie sprzętem o wadze do 3,5 ton. Proszę o informacje czy sprzęt o wadze 25 ton będzie mógł wjechać na teren inwestycji.

##### **Odpowiedź**

W opinii Zamawiającego może wjechać ciężki sprzęt pod warunkiem odpowiedniego zabezpieczenia alejek przed zniszczeniem.

##### **Pytanie 2.**

Bardzo proszę o informację, z której strony Zamawiający planuje udostępnić Wykonawcy wjazd na teren inwestycji. Firma SKANSKA nie jest stroną dla Wykonawcy w celu uzgodnienia wjazdu na teren inwestycji. Stroną dla Wykonawcy jest Zamawiający, który musi zapewnić wjazd na teren budowy.

##### **Odpowiedź**

Odpowiedzi udzielono w dniu 20 sierpnia 2018 r. wniosek nr 3 odpowiedź na pytanie nr 1.

Dyrektor Zarządu Zieleni Miejskiej

- Tomasz Lisiecki -

Przygotował: Adam Szymanowski  
DP/6023/18